



關過蟲千戰首
悲無機搭正豐林



案炸爆傳地兩
網落嫌兇市中



狂瘋近跡迷影
了來子燕小

價水市高省台
57%漲謂議報

足不壓水栓防
司官吃員職公水

所場當正不足涉
効彈被成永馬

應效省精
培養動活化文局管



中共與美未獲加入WTO協議

美盼中共作更多讓步 雙方將努力促成大陸今年內加入

朱鎔基：不放棄對台使用武力

柯林頓：兩岸問題應和平解決

戒急用忍、三通視北京善意調整

指中共不放棄武力犯台不符國際法 兩岸可在和平機制下談軍事

「記者何振忠／台北報導」李登輝
總統昨天針對美國總統柯林頓及中共總理朱鎔基談到兩岸領導人互訪，作出明確回應。李總統表示，中共領導人大可大方的表示願意來台訪問，我們更是歡迎中共領導人來訪，「以實際了解中國是怎樣的國家」，更重要的是，了解此地人民對問題的思維與想法」。

李總統也進一步闡述前天在國統會提出建立兩岸和平穩定機制的內容。他指出，未來如果可以建立一個和平機制，將可以在此架構下商談軍事方面的議題；經濟和農業問題也可在兩岸加入世界貿易組織（WTO）之下交換意見，「我們的心胸是很開放的，他像教育等問題，都可以談」，他並重申前天在國統會中所說

了諸多言論，與會學者也問到相關話

「台灣關係法二十週年研討會」

朱鎔基昨天下午在總統府接見參加

的國內外學者，與學者也問到相關話

帶汪先生到台灣各地走走。

李總統認為，中共領導人常以中央

自居，將我視為地方政府，這是一種

霸權主義的觀現，不是一個民主國家

應有的態度與做法。

我們態度與立場是開放的，基本上，

我們態度與立場